

## FAVRHOLMVÆNGETS GRUNDEJERFORENING

Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 26. juni 2024 kl. 19.00 -21.00 i nr 114

Til stede: Malte, Stefan, Lars, Jan og Lene

Afbud: Anna

### Dagsorden med referat:

- Valg af referent
  - Lene
- Økonomi:  
Stefan og Lene har nu fået de nødvendige adgange, så der kan tages over for Gitte (tidligere kasserer)
- Fordeling af udvalg:
  - Areal:  
Det har endnu ikke været muligt at finde en dato, hvor udvalget kan mødes
  - Affald:  
Forsyningen har leveret containere til pap. Der er møde med Hillerød Forsyning den 28. juni, hvor antallet samt placering af containere skal aftales
  - Legeplads:  
Udgår da Anna er fraværende
  - YouSee:  
Tilmelding til bredbåndsftalen går stille og roligt. Det er svært at få en overblik fra YouSee, men der trykkes på, så det endelige overblik fås så hurtigt som muligt efter ikrafttrædelsen 1. juli
  - Hjemmeside:  
Der skal tages billeder af bestyrelsen, så de kan lægges på hjemmesiden
  - Ladestandere:  
Det er besluttet at undersøge om Clever kunne være interesseret i at sætte ladestandere gratis op, og se betingelserne for det
- Eventuelt
  - Intet til eventuelt